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Requer informações à Administração atual, sobre a construção de unidade do Centro de Detenção Provisória (CDP), na divisa de Santa Barbara D’ Oeste com Limeira.


Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 



Considerando-se que se encontra em andamento o procedimento visando à contrução de Unidade do Centro de Detenção Provisória (CDP) pelo Governo do Estado de São Paulo, em Limeira, próximo a Ponte do Funil, região da divisa com Santa Barbara D’ Oeste;

 Considerando-se que o local noticiado trata-se de um bairro residencial de chácaras distante somente a quatro quilômetros do centro de Santa Barbara D’ Oeste;


 REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe que sejam remetidas a esta Casa as seguintes informações:


                     1. Quais as providências adotadas por essa Pasta, relativas à proposta de construção do Centro de Detenção Provisória (CDP) na divisa de Santa Barbara D’ Oeste ?

          2. Quais serão os benefícios que a construção da unidade prisional no local escolhido trará para o Municipio de Santa Barbara D’ Oeste?

          3. A administração está mobilizado para promover uma audiência pública para debater com a população de Santa Barbara D’ Oeste a questão da construção do presídio nas imediações deste município?

          4. Se sim, quando?

          5. Com a vinda do presidio na região de Santa Barbara D’ Oeste. Existe a possibilidade, por consequência, da implantação de uma Defensoria Pública nesta cidade?


Justificativa

          A divulgação dessa notícia tem causado grande comoção entre os moradores de Santa Barbara D’ Oeste e das cidades vizinhas. A população teme que a instalação da unidade prisional possa acarretar em uma série de impactos negativos para a vida econômica e social da região. 
Um dos problemas mais temidos é a migração da criminalidade, em especial daquela ligada às facções organizadas, para municípios que não estão preparados para lidar com essa situação. 





Plenário “Dr. Tancredo Neves”, e 23 de Janeiro de 2014.



 

               Ducimar de Jesus Cardoso
                       “Kadu Garçom”
                         -Vereador-
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